



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ

пр. Перемоги, 10, м.Київ, 01135, тел. (044) 481-32-21, факс (044) 481-47-96
E – mail: mon@mon.gov.ua, код ЄДРПОУ 38621185

Керівникам наукових установ,
закладів вищої, фахової
передвищої, післядипломної
освіти

Щодо переоформлення ліцензій у сфері вищої освіти

Відповідно до пункту 2 Прикінцевих та перехідних положень Закону України «Про внесення змін до деяких законів України щодо вдосконалення освітньої діяльності у сфері вищої освіти» від 18 грудня 2019 року № 392-ІХ (далі – Закон) ліцензії на провадження освітньої діяльності за рівнями та спеціальностями, дійсні на день набрання чинності цим Законом, дають право на переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності за відповідними рівнями із збереженням ліцензованого обсягу без проходження ліцензування; ліцензії на провадження освітньої діяльності за спеціальностями, необхідними для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, дають право на переоформлення ліцензій на провадження освітньої діяльності за відповідними рівнями та освітніми програмами, за якими фактично здійснюється підготовка фахівців, із збереженням ліцензованого обсягу без проходження ліцензування.

Міністерство повідомляє, що на виконання пункту 2 Прикінцевих та перехідних положень Закону здійснено модернізацію програмного забезпечення Єдиної державної електронної бази з питань освіти (далі - ЄДЕБО) та розроблено модуль для переоформлення ліцензій у сфері вищої освіти, який забезпечує автоматизацію цього процесу.

Отже, з 23 грудня 2020 року розпочинаємо процес переоформлення ліцензій за певними рівнями вищої освіти та за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання.

Переоформлення ліцензій здійснюватиметься на підставі чинних ліцензій за спеціальностями згідно з Переліком галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженим постановою

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
№1/9-687 від 14.12.2020



5065907655

Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266 із змінами, внесеними постановами Кабінету Міністрів України від 27.09.2016 № 674 «Деякі питання реформування системи професійного навчання державних службовців і посадових осіб місцевого самоврядування» та від 01.02.2017 № 53 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 р. № 266» за заявою закладу освіти, що подається до Міністерства освіти і науки України через відповідний модуль в ЄДЕБО.

Заява на переоформлення ліцензій на рівні вищої освіти (початковий рівень (короткий цикл) вищої освіти/перший (бакалаврський) рівень/другий (магістерський) рівень/третій (освітньо-науковий/освітньо-творчий) рівень) формується в ЄДЕБО у розділі «Електронне ліцензування», а заява на переоформлення ліцензій за освітніми (освітньо-професійною/освітньо-науковою) програмами, що передбачає присвоєння професійних кваліфікацій з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, формується в модулі «Ліцензії за сферами освіти»/«Ліцензії ВО» розділу «Заклад освіти».

Звертаємо увагу, що під час переоформлення ліцензій ліцензований обсяг, що встановлений з урахуванням строків навчання за спеціальністю на відповідному рівні вищої освіти, буде автоматично переведений на один календарний рік з урахуванням частин третьої, четвертої, п'ятої, шостої статті 5 Закону України «Про вищу освіту» та в результаті переоформлення буде встановлений ліцензований обсяг як максимальна сумарна кількість здобувачів вищої освіти, які можуть протягом одного календарного року вступити на навчання до закладу вищої освіти, бути поновлені у ньому або переведені до нього з інших закладів вищої освіти для здобуття вищої освіти відповідного рівня, або за відповідною освітньою програмою (абзац 2 частини третьої статті 24 Закону України «Про вищу освіту»).

Переоформлення ліцензій, виданих за спеціальностями, що віднесені до спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких необхідне для доступу до професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, згідно з Переліком, затвердженим наказом Міністерства освіти і науки України від 22.05.2020 № 673, зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 09 червня 2020 року за № 502/34785 (далі – Перелік), здійснюватиметься за освітніми (освітньо-професійна/освітньо-наукова) програмами, за якими фактично здійснюється підготовка фахівців. Ліцензований обсяг для таких програм встановлюватиметься за кожною програмою в межах встановленого ліцензованого обсягу за відповідною спеціальністю, що підлягає переоформленню.

Відтак переоформлення ліцензій за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, здійснюватиметься з урахуванням даних в ЄДЕБО у модулі «Здобувачі освіти» у вкладках «Навчаються» і «Призупинено» за відповідною освітньою (освітньо-професійною/освітньо-науковою) програмою на певному рівні вищої освіти.

Рекомендуємо закладам освіти подавати заяву на переоформлення ліцензій у сфері вищої освіти із врахуванням листа Міністерства освіти і науки України «Щодо даних в ЄДЕБО» від 1/9-574 від 12.10.2020 **на підставі актуальних даних в ЄДЕБО.**

Приєм заяв на переоформлення ліцензій за певними рівнями вищої освіти та за освітніми програмами, що передбачають присвоєння професійних кваліфікацій з професій, для яких запроваджено додаткове регулювання, здійснюватиметься **до 31 березня 2021 року.**

Звертаємо увагу, що конкурсні пропозиції закладів освіти у сфері вищої освіти, які не здійснять переоформлення ліцензій до зазначеного терміну, будуть деактивовані та не братимуть участі у вступній кампанії 2021 року.

Т. в. о. Міністра освіти і науки України



Сергій ШКАРЛЕТ